天津科技大学食品科学与工程学院简介

天津科技大学食品科学与工程学院位于天津市滨海新区，毗邻滨海—中关村科技园、国际医药研究院，为助力学院人才培养、科技成果转化、创新创业发展搭建了良好的平台。
食品科学与工程学院始建于1958年，是我国最早建立食品科学与工程学科的院系之一。现有本科生1300余名，研究生900余名，本科设有食品科学与工程、食品质量与安全、食品营养与健康3个本科专业，食品科学与工程、食品质量与安全为国家级一流专业，其中食品科学与工程连续2次通过国家工程教育认证、2次通过美国IFT认证。学院设有“卓越艺术人才实验班”，每年从新生中选拔优秀学生进入实验班学习。学院拥有食品科学与工程一级学科博士学位授权点和一级学科硕士学位授权点，公共卫生与预防医学一级学科硕士学位授权点，生物医药专业博士学位授权点，食品加工与安全和生物医药2个专业硕士学位授权点，食品科学与工程一级学科博士后流动站。其中食品科学与工程为天津市一流学科、天津市“重中之重”建设学科、天津市高校顶尖学科培育计划、天津市服务产业特色学科群核心学科。学院鼓励学生参加各级各类专业比赛，提高学生的设计创新能力；组织学生参加创新创业大赛，提高学生的综合素质。近年来，学院师生在各种创新创业竞赛中取得了显著的成绩，先后在“挑战杯”、“互联网+”等大赛中荣获国家级、省部级奖励30余项、大学生创新创业大赛50余项，并在第一届全国博士后创新创业大赛中荣获国家金奖1项、银奖1项。学院学生积极参加科研项目，参与完成国家自然科学基金、国家重点研发计划等各级各类项目100余项，每年出版教材、专著多部，在国际知名期刊发表论文数百篇。学院注重学生品德培养，涌现出了中国大学生自强之星标兵、全国高校百名研究生党员、天津青年五四奖章获得者、感动校园天津市大学生年度人物、标兵等优秀研究生。
学院不断深化教师人事制度改革，已建成一支学缘结构多元、梯队层次合理的高水平师资队伍，现有教职工135人，90%以上教师具有博士学位，80%以上教师具有国外留学、工作和交流经历。拥有国际食品科学院院士、国家“万人计划”领军人才、国家杰出青年科学基金获得者、国家优秀青年科学基金获得者、“长江学者”特聘教授、百千万人才工程国家级人选等国际和国家级人才15人次；天津市特聘教授、天津市教学名师、天津市131创新型人才培养工程第一层次人选，天津市创新人才推进计划中青年科技创新领军人才等省部级人才39人次。为高层次人才培养和科学研究奠定了坚实基础。
学院勇担行业中坚，提升服务国计民生水平，建有食品营养与安全国家重点实验室、食品科学国家级实验教学示范中心等6个国家级教学科研平台；食品安全低碳制造省部共建协同创新中心、教育部食品生物技术工程研究中心等16个省部级科研教学平台，拥有先进的科研仪器设备，与国内多家知名企业建立战略联盟，共建多个企业实践基地。近年来，学院承担国家重点研发计划、科技支撑计划、重大科技研究计划、国家自然科学基金等国家级项目年均20项，省部级和企业委托项目年均近100项，每年科研经费约为3500万元；获得国家科技进步二等奖4项、中国专利优秀奖1项，各类省部级及行业协会奖励40余项，为我校农业科学、化学、生物学与生物化学、工程学四个学科进入全球ESI前1%做出核心贡献。
学院将以学科发展为引领，面向国家重大战略，面向食品科技和食品产业发展前沿，以专业人才培养、理论与技术创新为核心任务，明确高水平特色学科定位，统筹推进“学科—专业”一体化建设，实现学科建设、教育教学、人才培养的科学发展、创新发展和可持续发展，旨在建成我国同类学科中基础好、优势强、覆盖面广、影响力大的一流学院。

天津科技大学艺术设计学院简介

天津科技大学艺术设计学院位于天津市内的河西校区，毗邻天津申报“设计之都”将要建设“天津国际设计中心”的“天钢-柳林”生态区，为助力学院的建设和发展提供了良好的条件。
艺术设计学院创建于1985年，是国内综合院校中最早设立设计学科与专业的学院之一。现有本科生2000余人，研究生近200人，设有产品设计、视觉传达设计、服装与服饰设计、环境设计、公共艺术、动画、表演（服装表演）7个本科专业，是国内规模较大、专业设置较齐全、教学设施完备，集专业教学、学术研究、社会服务和文化创新于一体的具有一定社会影响力的艺术设计学院。其中服装与服饰设计专业为国家一流专业；产品设计、动画专业为天津市首批品牌专业；视觉传达设计、服装与服饰设计专业为天津市应用型专业；产品设计、视觉传达设计为天津市一流专业建设点。学院设有“卓越艺术人才实验班”，每年从新生中选拔优秀学生进入实验班学习。学院拥有设计学和艺术设计两个硕士学位授权点，设计学为一级学科、天津市重点建设学科。各专业设有工作室与研究中心，实现产学研融合，为学生创作设计实践搭建平台。学院鼓励学生参加各级各类专业展览和比赛，提高学生的设计创新能力；组织学生参加创新创业大赛，提高学生的综合素质。
近年来，学院师生在各种艺术设计研究和创作活动中取得了显著的成绩，先后完成全国艺术规划项目、教育部人文社科规划项目、天津市哲学社会科学规划项目、天津市艺术规划项目等100余项，社会服务项目立项数量和经费逐年增加。每年出版教材、专著多部，在专业核心期刊发表论文数十篇、作品多幅。学院师生作品曾入选全国美展，获得过德国红点至尊奖、IF奖等国内外知名奖项多项。
学院有教职工近百人，师资力量较好，高职称、高学历教师占比较高，教师梯队层次合理，学缘结构多元。学院拥有天津市宣传文化“五个一批”人才，天津市高校学科领军人才，天津市骨干创新人才，天津市“131”创新型培养工程人才，天津市高校第二批“优秀青年教师资助计划”人才，为高层次人才培养和科学研究奠定了坚实基础。
学院将以学科发展为引领，坚持以人为本，以教学质量为核心，以应用型创新人才培养为目标，打造“艺术与科技相结合”的办学特色。以科研创作与教育教学为抓手，融合发展，互相促进，实现学科建设、教育教学、人才培养的科学发展、创新发展和可持续发展，努力建成特色鲜明、国内一流的艺术设计学院。

天津科技大学经济与管理学院

天津科技大学经济与管理学院坐落在滨海校区。位于美丽的滨海新区。滨海新区是中国（天津）自由贸易试验区重要组成部分，国家级新区、国家综合配套改革试验区，中国北方对外开放的门户、高水平的现代制造业和研发转化基地、北方国际航运中心和国际物流中心、宜居生态型新城区。学院坐落在滨海新区享有得天独厚的区域优势，为滨海新区和京津冀经济社会发展发挥了应有的贡献。
经济与管理学院始建于1991年9月，2002年12月更名为经济与管理学院。现有管理科学与工程、工商管理、应用经济学3个一级学科硕士点；工商管理（MBA）、工程管理（MEM）、会计学（MPAcc）3个专业学位硕士点；财务管理（含财务管理-中澳合作办学）、物流管理、物流工程、工业工程、大数据管理与应用、人力资源管理、公共事业管理、国际经济与贸易、金融工程、投资学、信息管理与信息系统、行政管理、会展经济与管理等13个本科专业。“管理科学与工程”是天津市重点学科；财务管理、物流管理、国际经济与贸易三个专业是国家级一流本科专业建设点，金融工程专业是天津市级一流本科专业建设点。物流管理专业是教育部新文科建设试点专业。经管实验教学中心是天津市实验教学示范中心建设单位。
学院现有教职工163人，其中教授21人，副教授63人。拥有中宣部青年文化英才、天津市特聘教授、天津市教学名师、天津市宣传文化五个一批人才、“131”创新人才等省部级人才称号13人。
学院拥有良好的科学研究环境，建有天津市教委人文社科重点研究基地、天津市首批高校智库“食品安全战略与管理研究中心”、天津市特色学科（群）建设项目“能源环境与绿色发展研究中心”、天津市首批普通高校社会科学实验室“绿色发展行为决策模式”、天津市食品安全科普基地等省部级科研平台，“碳中和研究院”、“金融工程与风险管理研究中心”等校级学术研究机构。主办了“第一届食品安全多元治理国际研讨会”、“第二届食品安全多元治理论坛”、“碳排放达峰与绿色发展国际论坛”，承办了国家发改委以“践行节能低碳，建设美丽家园”为主题的全国低碳日宣传活动（天津主会场）、组织了天津市应对气候变化能力建设专题系列培训。
学院现有本科生、留学生4400多人，研究生近500人。2019年成功入选第二批“全国党建工作样板支部”培育创建单位，2020年荣获天津市三全育人综合改革试点院（系）实效奖，2021年获批天津市标杆院系建设单位，院团委获得天津市“五四红旗团委”荣誉称号。“食品安全战略与管理研究中心”被评为天津市优秀人文社科基地、天津市首批高校智库，入选AMI核心智库，并于2017年获评全国高校智库综合评分前100名。“能源环境与绿色发展中心”2017年入选全国CTTI来源智库。
经管学院秉承着“经世管智  融合致远”的院训精神，立足滨海、融入京津冀、服务全国、放眼世界，走高质量有特色的发展道路，不断提升学院的综合竞争力，努力建成特色鲜明，国内一流的经济与管理学院。
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